#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-17

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <nogardd> im at tower
[0:00] <nogardd> XD
[0:00] <nogardd> tavern one
[0:00] <nogardd> oh
[0:00] <EllaA2013> OMG that kitty is so cute! ;;}
[0:00] <nogardd> haha. deflects creepers
[0:01] <EllaA2013> dude this place is amazing
[0:01] <nogardd> thank you ;P
[0:01] <EllaA2013> how long has this taken you?
[0:01] <nogardd> well. quite long
[0:01] <EllaA2013> wow im guessing you made that tower?
[0:02] <nogardd> yes i have.
[0:02] <nogardd> everything on this island is made by me
[0:05] <nogardd> checked from outside? docks and everything ella? hope you like it haha
[0:10] <EllaA2013> omg yes i love the dock and tower and wow.........
[0:10] <nogardd> haha
[0:10] <nogardd> good
[0:11] <EllaA2013> where are you anyways....?
[0:11] <nogardd> went to spawn to check some things. coming back in a min
[0:12] <nogardd> back XD
[0:13] <EllaA2013> kk
[0:13] <nogardd> setting enchantment room
[0:13] <EllaA2013> need any help with some details or..........
[0:14] <nogardd> done XD
[0:14] <nogardd> nah, im good ty.
[0:15] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[0:15] <nogardd> hey kanga
[0:15] <EllaA2013> um and down stairs, just lettin you know, theres an empty spottle fo a keg or something like that
[0:15] <nogardd> en?
[0:16] <nogardd> oh yes. it will be added later
[0:16] <EllaA2013> ok just makin sure you knew!
[0:16] <nogardd> i did yes. just left it be for now
[0:16] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[0:19] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[0:19] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[0:20] <nogardd> dont die XD
[0:20] <nogardd> i already have couple of graves
[0:20] <nogardd> come
[0:20] <EllaA2013> omg that was um close....
[0:21] <nogardd> XD
[0:21] <EllaA2013> ok then...... lol
[0:24] <nogardd> brb
[0:27] <nogardd> back
[0:27] <nogardd> you hiding XD
[0:28] <nogardd> this was my temporary hideout haha
[0:28] <EllaA2013> ok soz wanted to wait in here for you but its now night time so
[0:28] <EllaA2013> well becoming
[0:28] <EllaA2013> well becoming night time
[0:29] <EllaA2013> ready?
[0:29] <nogardd> for? XD
[0:29] <EllaA2013> nothing ness LOL
[0:30] <EllaA2013> arg i only need one more level of exp to get 30
[0:31] <EllaA2013> by the way how did you get this many resourses?
[0:31] <EllaA2013> opps
[0:31] <nogardd> farming non stop
[0:31] <EllaA2013> nice
[0:32] <nogardd> filling chests and long time of building
[0:32] <nogardd> was worth it though
[0:32] <EllaA2013> you should die your dogs collar!
[0:32] <nogardd> plenty of dying also
[0:32] <EllaA2013> lol
[0:32] <nogardd> nah, my dog's collar is good
[0:32] <EllaA2013> kk
[0:32] <nogardd> gotta build him a dog house somewhere
[0:33] <nogardd> will think about it later ;P
[0:33] <EllaA2013> yeah that would be cool
[0:33] <nogardd> gotta get some materials for extra seats XD
[0:34] <EllaA2013> that was a close one!
[0:34] <nogardd> haha
[0:34] <EllaA2013> darn creepers
[0:34] <nogardd> good thing they dont make holes here. or id have to rebuild whole tavern again
[0:34] <EllaA2013> soz
[0:34] <nogardd> its oke
[0:35] <EllaA2013> oh yeah
[0:35] <EllaA2013> we have got an army out there.
[0:35] <EllaA2013> an army who whats to kill us
[0:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:36] <EllaA2013> hiya
[0:36] <VashTheStampy> herro
[0:36] <nogardd> hey vash
[0:37] <EllaA2013> have you got a rubish bin? [lava]
[0:38] <nogardd> hey vash. wanna check out my tavern? ;P
[0:38] <EllaA2013> its EPIC
[0:38] <VashTheStampy> sure
[0:38] <nogardd> youll have to wait for daytime to see from outside.
[0:38] <nogardd> its hell out there
[0:38] <EllaA2013> yeah
[0:39] <VashTheStampy> noooooo
[0:39] <nogardd> 0.,o
[0:39] <VashTheStampy> there was a zombie in the minecart lol
[0:39] <nogardd> yeah. its either a zombie, skeleton or creeper
[0:40] <VashTheStampy> did you make this?
[0:40] <EllaA2013> agh enderman i house i mean tavern
[0:40] <nogardd> yep
[0:40] <VashTheStampy> noice
[0:40] <nogardd> took me a very long while
[0:41] <VashTheStampy> i can see that
[0:41] <nogardd> XD
[0:41] <nogardd> by the way. we cant mob farm?
[0:41] <nogardd> i mean, if we have a spawner, can we exp farm them?
[0:41] <VashTheStampy> we can but you have to trun it off after use
[0:41] <VashTheStampy> turn*
[0:41] <VashTheStampy> or so reg says
[0:42] <nogardd> oke, i have one spider spawner in mah dungeons somwehere. if youre interested
[0:42] <VashTheStampy> sorry
[0:42] <EllaA2013> my fault i walk infront
[0:42] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[0:42] <EllaA2013> hi
[0:42] <Peppy2006> Howdy Bench
[0:42] <benchka> Hey
[0:43] <nogardd> hey bench
[0:43] <VashTheStampy> nice touch with the map
[0:43] <nogardd> ty ;P
[0:43] <nogardd> had to open one on every corner
[0:43] <VashTheStampy> must have been hard to pace those logs
[0:43] <VashTheStampy> place*
[0:43] <nogardd> wht logs?
[0:43] <benchka> Has Okayden been on?
[0:44] <Peppy2006> Yes
[0:44] <VashTheStampy> the logs on the walls
[0:44] <nogardd> yeh.. many dirt used to get there XD
[0:44] <VashTheStampy> i feel the pain
[0:44] <nogardd> many deaths also haha
[0:44] <VashTheStampy> so okayden has been on?
[0:44] <nogardd> oh bench. i talked to okayden, he was removing his house. i took him far away to my old base so he
[0:45] <nogardd> could get some place to build
[0:45] <benchka> okay thankyou.
[0:45] <nogardd> np. think he fould a location to build. its pretty far from the citadel so no worries
[0:46] <VashTheStampy> looks like he didnt tear down all of it
[0:46] <benchka> aye
[0:46] <nogardd> he didnt cause i suggested taking him elsewhere for future build.
[0:46] <nogardd> think he left a chest for bench there or something
[0:47] <benchka> Nah
[0:47] <benchka> That was my chest
[0:47] <benchka> I left his cobble from the grinder he was gunna build
[0:47] <nogardd> oh. then it was a sign?
[0:47] <nogardd> with apologies
[0:47] <benchka> I told him that grinders werent allowed
[0:47] <benchka> he replied on the same sign
[0:48] <nogardd> oke. i see. i told him to check /rules so i guess he wont be building
[0:48] <benchka> I removed his platform anyway
[0:49] <nogardd> oke. he was tearing it down as i was watching.
[0:49] <VashTheStampy> btw anyone wanna trade me lapis/redstone? ill pay with gold and iron blocks
[0:49] <benchka> I may have some
[0:49] <EllaA2013> ill do lapis
[0:49] <benchka> Lemme just get to this Nether fortress
[0:50] <nogardd> why'd you want that vash? ive got around 15 stacks of redstone.
[0:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:50] <nogardd> not blocks though
[0:50] <nogardd> hey cwp
[0:50] <benchka> Hey cwp
[0:50] <Peppy2006> Howdy cwp!
[0:50] <VashTheStampy> i need them for a future project
[0:50] <VashTheStampy> heyy cwp
[0:50] <cwp_aus> hi
[0:50] <EllaA2013> hiya
[0:50] <cwp_aus> what was that about a grinder benchka?
[0:51] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[0:51] <Peppy2006> Boom!
[0:51] <cwp_aus> Hey boom
[0:51] <benchka> okayden was going to build a grinder
[0:51] <BoomSniper> hi all and cwp and peppy
[0:51] <cwp_aus> ahh
[0:51] <nogardd> hey boom
[0:51] <cwp_aus> how was your week away boom? :P
[0:51] <benchka> But I removed it and told him it was against the rules
[0:51] <BoomSniper> tough
[0:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:51] <EllaA2013> hi
[0:51] <cwp_aus> hi reg
[0:51] <nogardd> wb reg
[0:51] <Regox> Hey
[0:51] <VashTheStampy> hey reg
[0:52] <BoomSniper> was watching nephews
[0:52] <cwp_aus> Oh gawd
[0:52] <BoomSniper> yea toddlers
[0:52] <cwp_aus> Mmmm, I can understand then
[0:52] <BoomSniper> thinking of going to the nether it easyer
[0:52] <BoomSniper> :P
[0:52] <EllaA2013> i nearly died getting here again
[0:52] <cwp_aus> lol
[0:52] <nogardd> use spring next time
[0:52] <BoomSniper> so what I miss?
[0:53] <cwp_aus> A decent bit
[0:53] <nogardd> either double W or ctrl
[0:53] <cwp_aus> Microsoft owns mojang
[0:53] <nogardd> already?
[0:53] <benchka> wut
[0:53] <Regox> 2.5b
[0:53] <cwp_aus> jeb, notch and another left
[0:53] <BoomSniper> :S
[0:53] <Peppy2006> Jeb's still there
[0:53] <VashTheStampy> jeb left too?
[0:53] <BoomSniper> not sure how to feel about it
[0:53] <cwp_aus> I thought he was one of the three?
[0:53] <Regox> In all honesty, for 2.5 billion dollars, I'd sell it too
[0:53] <EllaA2013> omg i have 3/4 quarters of a bar left of exp until 30
[0:53] <Peppy2006> No, no
[0:53] <Peppy2006> Notch left
[0:53] <Regox> Be honest
[0:53] <cwp_aus> Dammit notch, y u mislead me
[0:54] <Regox> If you were noth
[0:54] <Regox> *notch
[0:54] <benchka> Well there goes Mc on the Ps3 and ps4 XD
[0:54] <BoomSniper> true 2.5 billion is a nice number
[0:54] <Peppy2006> I wouldn't have sold it. :P
[0:54] <Regox> And someone came up and offered you 2.5 billion dollars for a game you've already made
[0:54] <Regox> A shite-tonne of money off
[0:54] <cwp_aus> boom come check the vaulables, :P
[0:54] <Peppy2006> The income from this game last year was insane
[0:54] <cwp_aus> also, brb need to email sometyhing off
[0:54] <BoomSniper> very nice
[0:55] <Regox> Curious to see if it affects bukkit though
[0:55] <benchka> I jsut hope Microsoft dont F*ck this game up
[0:55] <VashTheStampy> still would have been a very hard dicision seeing how its microsoft and all
[0:55] <Peppy2006> Bukkit is a cluster^#@$ right now anyway
[0:55] <cwp_aus> shouldn't do
[0:55] <cwp_aus> not anymore than it is as peppy stated
[0:55] <cwp_aus> :I
[0:55] <Regox> Development is staying with mojan though, not being passed to just microsoft devs
[0:55] <BoomSniper> is it just me or does everyone else get asked to do stuff when they logg on to mc
[0:55] <Peppy2006> I doubt it'll be hurt any more than it's already been.
[0:55] <BoomSniper> be back in a bit
[0:56] <Regox> Imagine if they implement
[0:56] <Regox> Better vehicles
[0:56] <EllaA2013> YES
[0:56] <Regox> Like ships
[0:56] <Regox> With cannons
[0:56] <Peppy2006> Oh that'd be wonderful
[0:56] <Regox> And hot air balloons
[0:56] <benchka> Tanks for Cwp and Boom
[0:56] <EllaA2013> i got Sharpeness IV and Fire Aspect II on a sword!
[0:56] <Regox> I would live on a ship
[0:56] <Peppy2006> And me! :P
[0:56] <benchka> NIce!
[0:56] <Peppy2006> I'd totally roam the lands in an airship
[0:57] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[0:57] <nogardd> would be nice actually if whatever ship you build, could actually controle it as in sailing
[0:57] <Peppy2006> Housing several other vehicles for rapid deployment and invasion
[0:57] <VashTheStampy> heyyyyyy
[0:57] <VashTheStampy> kagey :DDDD
[0:57] <nogardd> would take a lot of effort to code. but would be worth it probably
[0:57] <Kagey180> hello
[0:57] <nogardd> depending on sizee
[0:57] <benchka> If they make a Mobile Craftingbench I'd be inlove
[0:57] <nogardd> hey kag
[0:57] <cwp_aus> back
[0:57] <VashTheStampy> front
[0:58] <nogardd> what i would really love is an actual rope!!!
[0:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[0:58] <Regox> Holawdy yes
[0:58] <Peppy2006> Grappling hooks
[0:58] <benchka> Amen to that
[0:58] <Regox> Cables
[0:58] <nogardd> like. with looks of fishing rod. but rope
[0:58] <benchka> Tv's!
[0:58] <nogardd> for ships and all
[0:58] <VashTheStampy> pretty much anything from mod packs
[0:58] <VashTheStampy> like attack of the b team
[0:58] <benchka> Musket Rifles!
[0:58] <nogardd> havent used much of mods myself. except the aether
[0:58] <Regox> Wonder if people will be less excited to mod the game now they they're modding
[0:59] <Regox> A microsoft game
[0:59] <nogardd> was pretty good idea if mojang would have taken it
[0:59] <cwp_aus> Folks, *Movecraft*
[0:59] <VashTheStampy> me niether for mods but i really like attack of the b team
[0:59] <Peppy2006> Movecraft is handy and all
[0:59] <VashTheStampy> had a good selection of mods
[0:59] <Peppy2006> But if they could implement something into Vanilla that operates more along the lines of the vehicle
[0:59] <Peppy2006> mods, I'd much rather prefer that
[0:59] <cwp_aus> Eh true
[1:00] <Regox> I always liked:
[1:00] <Regox> http://tinyurl.com/mdf8tzh
[1:00] <EllaA2013> bye guys gtg!
[1:00] <cwp_aus> Now what wood type to build this boat out of
[1:00] <benchka> cya
[1:00] <nogardd> you guys know why aether wasnt much of a success as a mod? does it still breathe?
[1:00] <cwp_aus> sey
[1:00] <nogardd> see ya ella
[1:00] <EllaA2013> bye guys gtg!!! see you tomoz
[1:00] <VashTheStampy> byeeee
[1:00] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:00] <benchka> Well the Aether 2 was a complete fail
[1:00] <Peppy2006> Yeah
[1:01] <Peppy2006> I remember that idea from ages ago, Reg
[1:01] <Regox> It's well thought out
[1:01] <nogardd> i know aether 1st one was pretty good. as in structures, forts and such. didnt give a damn about
[1:01] <benchka> I'd look to see more Food type stuff addded
[1:01] <nogardd> flying pigs
[1:01] <benchka> added*
[1:01] <benchka> like food going rotten ect
[1:01] <nogardd> you'd have to farm all the time
[1:02] <VashTheStampy> maybe space craft?
[1:02] <nogardd> preserving into jars would be a little more troublesome
[1:02] <benchka> Not all the time
[1:02] <nogardd> XD
[1:02] <benchka> like you could have fridges and stuff
[1:03] <nogardd> they should add temperatures.. desert and snowy mountains
[1:03] <nogardd> hope they dont get thirst
[1:03] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[1:03] <VashTheStampy> you know they will
[1:03] <benchka> we have deserts and snowy mountains..
[1:03] <VashTheStampy> its microsoft after all
[1:04] <nogardd> this would turn into 8bit DayZ
[1:04] <Regox> Ah well, we'll see how it all goes
[1:04] <cwp_aus> in direct competition with sony's new dayz like game, xD
[1:04] <VashTheStampy> btw reg? still wanna trade?
[1:04] <nogardd> we have deserts and snowy mountains, but you dont feel the temperature raising or fgeeling cold
[1:04] <Regox> Indeed
[1:04] <Regox> What were you looking to trade?
[1:05] <VashTheStampy> redstone blocks and lapis blocks
[1:05] <Regox> Goodo
[1:05] <benchka> #ontopofthenether
[1:05] <Regox> If you want to head on over
[1:05] <VashTheStampy> alright hang on
[1:06] <cwp_aus> now how big to make this
[1:06] <benchka> I'm gunna head of now guys
[1:06] <nogardd> btw guys. whoever build enchanting table at Abbadon headquarters
[1:06] <benchka> Cya's later
[1:06] <cwp_aus> seya
[1:07] <VashTheStampy> byee
[1:07] <benchka> Trise made it Nog
[1:07] <nogardd> it only needs 3 walls, thats all.
[1:07] <benchka> Ehh
[1:07] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[1:07] <nogardd> to be able to use 30 exp bars
[1:07] <cwp_aus> not even
[1:07] <nogardd> ??
[1:08] <cwp_aus> Myn uses only 17 shelves
[1:08] <cwp_aus> and has lvl 30
[1:08] <nogardd> i meant 3 walls = 18 shelves
[1:08] <nogardd> he placed 29 XD
[1:09] <cwp_aus> ah
[1:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:10] <nogardd> hey eja
[1:10] <cwp_aus> hi ej
[1:10] <ejano> Hey!
[1:10] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:10] <Lacho5> Hey
[1:10] <VashTheStampy> heyy
[1:10] <ejano> Lacho!
[1:10] <cwp_aus> hi lacho
[1:10] <Lacho5> whats up?
[1:10] <VashTheStampy> how much lapis/redstone blocks do you have?
[1:10] <cwp_aus> oh lacho has played the new map
[1:11] <Lacho5> yep
[1:11] <Lacho5> looks good
[1:11] <nogardd> oh and hey lecho
[1:11] <cwp_aus> good sir
[1:11] <cwp_aus> Welcome
[1:11] <Lacho5> hey nog
[1:11] <Regox> 26 stacks redstone blocks
[1:11] <VashTheStampy> ok nice
[1:11] <Lacho5> gotta go
[1:11] <cwp_aus> To the Mountain village of Misten Peak
[1:11] <Lacho5> maybe on later
[1:11] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[1:11] <Regox> Over a double chest of lazuli
[1:12] <VashTheStampy> awesome
[1:12] <nogardd> you want that for building vash?
[1:12] <VashTheStampy> so 2 gold = 5 lapis?
[1:12] <VashTheStampy> or 6 lapis?
[1:13] <VashTheStampy> yes its for building
[1:13] <Regox> 5
[1:14] <VashTheStampy> ok
[1:14] <cwp_aus> How are ye?
[1:14] <ejano> good
[1:14] <nogardd> oke guys ill be back later
[1:14] <VashTheStampy> so how much if i pay 32 gold for lapis?
[1:14] <ejano> just trying to decide what to do next
[1:14] <nogardd> see ye all
[1:14] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[1:14] <cwp_aus> House done?
[1:14] <VashTheStampy> gold blocks that is
[1:14] <ejano> not yet
[1:15] <ejano> but I need some better tools so I feel like mining lol
[1:15] <cwp_aus> fair o
[1:15] <Regox> Yer looking at 160 lapis
[1:15] <cwp_aus> I'm working on getting a small trade ship goin
[1:15] <VashTheStampy> alright
[1:16] <cwp_aus> I kinda wanna use spruce but the docks are spruce
[1:16] <ejano> ooh I've got some dark woodc
[1:16] <ejano> wood*
[1:16] <ejano> from explorin
[1:17] <cwp_aus> interesting spot for a chest
[1:17] <cwp_aus> :P
[1:17] <ejano> yeah.. xD
[1:18] <ejano> might move that
[1:18] <ejano> sometime
[1:18] <cwp_aus> you really ought to block that off
[1:18] <cwp_aus> ;P
[1:18] <ejano> true..
[1:18] <ejano> xD
[1:18] <ejano> ohright!
[1:18] <ejano> that's why I cooked cobble
[1:19] <cwp_aus> :I
[1:19] <VashTheStampy> reg
[1:20] <VashTheStampy> reg pls
[1:20] <Regox> ?
[1:20] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[1:20] <cwp_aus> maybe a spruce, birch mix, I dunno
[1:20] <ejano> Hey!
[1:20] <cwp_aus> wb
[1:20] <BoomSniper> ok back
[1:20] <VashTheStampy> i wanna buy some more lapis
[1:20] <BoomSniper> ty
[1:20] <Regox> M'kay
[1:20] <VashTheStampy> i wanna buy a stack of iron worth of lapis
[1:20] <cwp_aus> I kinda wanna put some lapis or something on the back to make it look more like a Spanish ship
[1:21] <cwp_aus> hmmmmm
[1:21] <cwp_aus> debating wood types, :P
[1:21] <BoomSniper> who messed up warf?
[1:21] <Regox> 106 lazuli
[1:21] <cwp_aus> Messed up?
[1:22] <cwp_aus> Whada ya mean messed up?
[1:22] <BoomSniper> where the edge
[1:22] <cwp_aus> this is true, my bad
[1:22] <BoomSniper> never mind then
[1:23] <VashTheStampy> more pls
[1:24] <VashTheStampy> ok now for redstone
[1:25] <VashTheStampy> more pls
[1:26] <VashTheStampy> ok thanks
[1:27] <cwp_aus> still haven't been able to mkae a fortune pick, :/
[1:27] <ejano> ooh! I still ahve to try
[1:27] <BoomSniper> that sucks
[1:27] <ejano> I just need diamond
[1:27] <VashTheStampy> now i need a silk touch shovel
[1:28] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[1:28] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:28] <cwp_aus> wb
[1:28] <ejano> Hey again~
[1:29] <BoomSniper> hey cwp wich bed was yours?
[1:29] <Regox> Hey lacho
[1:29] <Lacho5> hey
[1:29] <cwp_aus> I think it was the closest to the sea
[1:29] <Lacho5> cwp?
[1:29] <BoomSniper> well will find out
[1:30] <Lacho5> can you tell me?
[1:30] <Lacho5> how to do it?
[1:30] <cwp_aus> *Trying to remember*
[1:30] <Lacho5> oh okay
[1:31] <Regox> Ah, much better
[1:31] <Regox> Now I have plenty of iron and gold
[1:31] <VashTheStampy> ;)
[1:31] <cwp_aus> Birch, or oak
[1:32] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:32] <BoomSniper> so what type of timber you thinking for your ship cwp
[1:32] <cwp_aus> I cannae decide, :P
[1:32] <BoomSniper> ummm oak with some other for lines
[1:32] <cwp_aus> most probably oak really
[1:33] <BoomSniper> what type of ship is it?
[1:33] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[1:33] <ejano> a pirate ship
[1:33] <cwp_aus> Just going to be a small trade ship
[1:33] <BoomSniper> ahh ok
[1:33] <ejano> oh
[1:33] <ejano> did you know Pirate day is on this Friday?
[1:33] <ejano> c:
[1:33] <cwp_aus> to transport things and troops about I guess
[1:33] <VashTheStampy> if you need a japanese ship, im your guy
[1:33] <BoomSniper> like a chinese junk or something more gallion type
[1:33] <VashTheStampy> yup
[1:34] <BoomSniper> cwp?
[1:34] <VashTheStampy> awww T.T
[1:34] <cwp_aus> More gallion style really
[1:39] <BoomSniper> ok will be back later
[1:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[1:39] <ejano> bye
[1:39] <cwp_aus> k, seya
[1:39] <ejano> :o
[1:39] <ejano> so quick
[1:44] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:44] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[1:44] <cwp_aus> wb
[1:44] <cwp_aus> or not
[1:48] <ejano> hmm what lvl is best for diamonds?
[1:48] <cwp_aus> I mine at 10
[1:48] <cwp_aus> they start at 16 but apparently the sweetspot is 6-12
[1:48] <ejano> right
[1:48] <ejano> O.O
[1:49] <ejano> *hears thunder all the way down at lvl 11 mining*
[1:49] <cwp_aus> :I
[1:49] <cwp_aus> yeah it's raining outside
[1:49] <ejano> Must be thor
[1:49] <cwp_aus> cometh to smite the
[1:50] <ejano> I will find you diamonds >:I
[1:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:52] <ejano> oooh a mineshaft
[1:52] <cwp_aus> '
[1:53] <cwp_aus> Week's holiday not next wek but the one after, woo
[1:53] <cwp_aus> no work and such
[1:53] <ejano> woo!
[1:53] <cwp_aus> We can't be at our because basically the whole house is being tiled
[1:54] <ejano> going away?
[1:54] <cwp_aus> ya
[1:54] <ejano> coat?
[1:54] <ejano> coast*
[1:54] <ejano> lol
[1:54] <cwp_aus> it'll be on the beach, yes
[1:54] <ejano> noice
[1:55] <cwp_aus> right, thats the sizing down
[1:55] <ejano> ahaha! cwp come see this
[1:55] <ejano> I saw something green and freaked out
[1:55] <ejano> thinking creeper
[1:55] <cwp_aus> xD
[1:55] <ejano> nope just
[1:55] <ejano> that
[1:55] <cwp_aus> not getting iron?
[1:56] <ejano> comin
[1:56] <cwp_aus> or are ye only after diamonds?
[1:56] <ejano> anything and everything
[1:57] <cwp_aus> Yeah I'm happy with the size
[1:57] <ejano> ?ffus
[1:57] <ejano> :OOOOOOO
[1:57] <ejano> FOUND SOME
[1:57] <cwp_aus> nice
[1:57] <ejano> the redstone was hiding it!
[1:58] <cwp_aus> whats your mining lvl?
[1:58] <ejano> I was on 11, but I found this on
[1:58] <ejano> well 14 was redstone
[1:58] <ejano> then its at 12
[1:58] <cwp_aus> no... I mean mcmmo
[1:58] <ejano> oooooh
[1:59] <ejano> 86
[2:11] <cwp_aus> brb, gotta pul up a stream
[2:11] <ejano> k
[2:13] <cwp_aus> and he ain't on yet, lame
[2:13] <ejano> cwp I have a present for you
[2:13] <ejano> did I spell that right?
[2:13] <ejano> no its not fortune
[2:13] <ejano> btw :C
[2:14] <ejano> lel
[2:14] <cwp_aus> :I
[2:14] <cwp_aus> whatcha think of the shape so far?
[2:14] <ejano> gee this guy has a better sword
[2:14] <ejano> looks good
[2:17] <cwp_aus> and he is starting four hours late today, lame x2
[2:17] <cwp_aus> brb
[2:17] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:22] <cwp_aus> back
[2:22] <ejano> wb!
[2:22] <cwp_aus> oh well I'ma just watch the rest of last nights, :P
[2:26] <cwp_aus> much scaffold
[2:27] <cwp_aus> and dinner
[2:27] <cwp_aus> bbl
[2:27] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:32] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[2:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:40] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:40] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:14] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[3:14] <Regox> Hey
[3:14] <Lacho5> hey
[3:14] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[3:15] <Lacho5> how do you make custom skulls?
[3:15] <Regox> How do you mean?
[3:15] <Lacho5> like make a head of other people
[3:16] <Regox> ./head player
[3:16] <Lacho5> k thank
[3:16] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5?r) Quit (?eLacho5 left the game.)
[3:16] <Regox> Also, hey molsen
[3:16] <Molsen19> heyo!
[3:21] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[3:21] <Molsen19> hey
[3:21] <okayden> heya
[3:21] <Regox> hey
[3:22] <okayden> don't ever play minecraft with steam on in the background
[3:22] <Regox> Whynot?
[3:23] <okayden> were you there when i was complaining about lag?
[3:23] <Molsen19> i do it on a daily basis
[3:23] <okayden> huh okay
[3:23] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[3:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:23] <okayden> i guess my computer just can't habdle it
[3:23] <Regox> Hey morizu/cwp
[3:23] <cwp_aus> hiya
[3:23] <Morizu> Helloo
[3:23] <okayden> heya peoples :D
[3:23] <Regox> den, I normally run skype/steam/utorrent/youtube/minecraft at the same time
[3:23] <Regox> While my sister does whatever on her comp
[3:23] <okayden> 0_0
[3:23] <Regox> No lag ever
[3:23] <Regox> EVER
[3:24] <Regox> I fired up 6 videos in 1080p for giggles
[3:24] <Regox> No time lag
[3:24] <Regox> And the nearest major city is 300km away
[3:24] <okayden> JEGUS
[3:25] <okayden> do you have an insanely good graphics card?
[3:25] <Regox> It's decent enough
[3:25] <okayden> XD
[3:25] <cwp_aus> what do you have tho?
[3:26] <okayden> me or regox?
[3:26] <cwp_aus> reg
[3:26] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[3:26] <cwp_aus> hiya
[3:26] <okayden> hiya :D
[3:26] <TurtleTanX> ello ello
[3:26] <Molsen19> hi
[3:26] <cwp_aus> wha
[3:26] <cwp_aus> why are you maroon
[3:26] <TurtleTanX> because i was trusted on the old map :3
[3:27] <cwp_aus> dat needs ta be changed, :I
[3:27] <Regox> GT640
[3:27] <okayden> XP
[3:27] <cwp_aus> Ahh k
[3:27] <TurtleTanX> haha
[3:27] <okayden> um, is that good?
[3:27] <Regox> I've never had anything it couldn't run on highest settings
[3:27] <cwp_aus> there
[3:28] <TurtleTanX> how is everyone anyway
[3:28] <cwp_aus> woops
[3:28] <okayden> XD
[3:28] <TurtleTanX> ohhh its white :3
[3:28] <cwp_aus> wrong colour
[3:28] <TurtleTanX> XD
[3:28] <cwp_aus> ?c test
[3:28] <TurtleTanX> poo
[3:28] <okayden> have you chosen a faction yet?
[3:28] <Regox> I have to up my game at some point though
[3:28] <TurtleTanX> yes im the nether
[3:28] <cwp_aus> ^
[3:28] <TurtleTanX> i can't remeber the name :L
[3:28] <okayden> oh right
[3:28] <cwp_aus> hence why I was making him red
[3:28] <Regox> A coworker of mine's new fiance (Who is a grandmother a couple times over)
[3:28] <okayden> Abaddon Dominion :)
[3:29] <Regox> Built a comp for fun that makes mine look like dirt
[3:29] <TurtleTanX> thanks :3
[3:29] <TurtleTanX> i haven't played in a while my pc was being gey
[3:29] <TurtleTanX> ohh light red name
[3:29] <okayden> no homophobic slurs plz
[3:29] <Regox> That means you joined a lesser faction
[3:29] <cwp_aus> get a 760 reg, it's what I use, :P
[3:29] <TurtleTanX> apologies
[3:30] <Regox> Horleggor faction is best faction
[3:30] <Regox> We give people free houses and food
[3:30] <okayden> actually, horleggor would've been appropriate
[3:30] <okayden> since turtles are green
[3:30] <Molsen19> turtles can be whatever colours pleases them
[3:30] <cwp_aus> lol
[3:30] <okayden> and most tanks :P
[3:30] <okayden> true dat
[3:30] <TurtleTanX> are there no ranks anymore :3
[3:31] <cwp_aus> not yet
[3:31] <Molsen19> i liked the ranks ;_;
[3:31] <okayden> coloured turtle rights activist XD
[3:31] <TurtleTanX> aaaa sane :3
[3:31] <Regox> Hmm
[3:31] <cwp_aus> there will be ranks
[3:31] <TurtleTanX> same*
[3:31] <Molsen19> woot!
[3:31] <Regox> Turtle, how much you seen of this new map?
[3:31] <TurtleTanX> no i messed the server so much
[3:31] <TurtleTanX> missed*
[3:32] <Regox> We should probably get you a tour
[3:32] <okayden> i volunteer :D
[3:32] <TurtleTanX> sure :D
[3:32] <TurtleTanX> i have read the stuff at the start
[3:32] <Regox> I don't know if Terran will let you poke around (probably not)
[3:32] <TurtleTanX> i thought the story was so cool
[3:32] <Regox> But you can take a poke around at Abbadon and Horleggor
[3:34] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:34] <Regox> Let me know if/when you want a poke around at Horleggor
[3:34] <cwp_aus> hiya
[3:34] <okayden> btw turtle good choice in faction :)
[3:34] <nogardd> hey yo
[3:34] <Regox> Hey nogardd
[3:34] <Molsen19> hi
[3:34] <okayden> hella :D
[3:34] <okayden> *hello
[3:34] <okayden> but you are pretty hella anyway :)
[3:34] <nogardd> started building oka?
[3:35] <okayden> nah, deconstructing first :P
[3:35] <nogardd> didnt bench removed yo stuff?
[3:35] <okayden> nope
[3:35] <nogardd> i think he said he removed your base or something
[3:35] <okayden> he just put a sign saying please move your house
[3:35] <cwp_aus> the flating cobble thingy
[3:35] <okayden> yah
[3:36] <okayden> btw the 2 missing things of quartz stair i can put back if you want
[3:36] <TurtleTanX> hey guys
[3:36] <TurtleTanX> is kyle still with us
[3:36] <cwp_aus> yes
[3:36] <cwp_aus> he was on earlier
[3:37] <okayden> who is kyle?
[3:37] <TurtleTanX> ohhhh. awesome. damn i wish i was on
[3:37] <TurtleTanX> peppy
[3:37] <okayden> ohh
[3:37] <TurtleTanX> :3
[3:37] <TurtleTanX> this is going to sound so weird
[3:37] <okayden> great way to begin XD
[3:37] <TurtleTanX> but i want to suck a long log of poo from skrillex's arsehole
[3:38] <okayden> uh
[3:38] <cwp_aus> dafaq
[3:38] <Regox> wut
[3:38] <Molsen19> that does sound incredibly weird
[3:38] <TurtleTanX> XD
[3:38] <Regox> That's pretty up there for weird
[3:38] <nogardd> wtf...
[3:38] <TurtleTanX> just a yt comment i read
[3:38] <TurtleTanX> i cried so hard
[3:38] <okayden> wow
[3:38] <Molsen19> dunno if it's an insult or fanboy compliment
[3:38] <okayden> i want to subscribe to this person so badly now XD
[3:38] <Regox> Ah
[3:38] <nogardd> dont want to know anythign about something im not interested in.
[3:38] <Regox> You ended up on 'that' side of youtube
[3:39] <Molsen19> lol
[3:39] <TurtleTanX> hahah ill link the video i saw it XD
[3:39] <okayden> it could've been worse
[3:39] <TurtleTanX> one sec
[3:39] <nogardd> no ty.
[3:39] <TurtleTanX> oh ok all g
[3:39] <okayden> imagine if he quoted something on the bad side of tumblr :P
[3:40] <TurtleTanX> the bad side of tumblr good gawd noooo :0
[3:40] <TurtleTanX> your bluffing
[3:41] <okayden> i now know what an inflation fetish is because of tumblr
[3:41] <nogardd> i dont wanna know
[3:41] <Molsen19> o_o
[3:41] <Morizu> Fascinating!
[3:41] <okayden> quite :P
[3:41] <nogardd> she wasnt serious
[3:41] <Morizu> I rarely am
[3:41] <TurtleTanX> well grab a wet sock a bowl of chowder and call me clamey, i just got my L's for today
[3:41] <okayden> yes, i noticed the sarcasm thank you XP
[3:42] <okayden> dang
[3:42] <TurtleTanX> im so happy
[3:42] <Regox> You got your L plates?
[3:42] <TurtleTanX> i can dwive
[3:42] <TurtleTanX> YEY
[3:42] <Regox> Have a bread
[3:42] <TurtleTanX> thanks reg :)
[3:42] <TurtleTanX> hahahaha
[3:42] <Regox> Wait
[3:42] <Regox> Cake
[3:42] <TurtleTanX> no i appreciate it
[3:42] <TurtleTanX> im pree happy
[3:42] <Regox> Now your quest begins
[3:43] <TurtleTanX> XD
[3:43] <Regox> For the right car
[3:43] <nogardd> what's with "vich" at the end of things? XD
[3:43] <TurtleTanX> hahah my car is such a mangled piece of shite
[3:43] <okayden> and you know, actually getting a full license :)
[3:43] <nogardd> russionizing yourself?
[3:43] <Regox> So's one of mine!
[3:43] <nogardd> haha
[3:43] <TurtleTanX> apparently my folks sais i can only buy a shitbox for my first car
[3:43] <TurtleTanX> say*
[3:44] <okayden> its a good experience ;)
[3:44] <Regox> My normal car just ticked over to me having driven it 60,000km
[3:44] <nogardd> i wouldnt even mind a shitbox, as long as i can drive it and it works. also if it eats little gas
[3:44] <TurtleTanX> now THAT is awesome
[3:44] <TurtleTanX> i have cake XD
[3:44] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:44] <TurtleTanX> you literally gave me cake XD
[3:44] <Regox> My first car was supposed to be not great
[3:44] <Regox> It was beast
[3:44] <Regox> Hang on, I'll try and find a net pic
[3:45] <okayden> the beast car there is
[3:45] <TurtleTanX> sounds good
[3:45] <Regox> (my photos of it are sadly after I crashed it)
[3:45] <okayden> ouch
[3:45] <nogardd> indeed sounds bad
[3:45] <nogardd> why'd you crush it?
[3:45] <okayden> yes, he intentionally crashed his car XP
[3:45] <Regox> I didn't
[3:45] <Regox> I crashed it
[3:45] <nogardd> should have hired nogard to drive you around
[3:46] <nogardd> yes, that what i meant XD
[3:46] <Regox> 'Twas a 3-cylinder beastie
[3:46] <Regox> http://tinyurl.com/phbwtjl
[3:46] <Regox> Miss that car
[3:46] <Regox> 4speed
[3:46] <nogardd> oh no you didnt
[3:46] <TurtleTanX> fucking awesome
[3:46] <TurtleTanX> so gnarly
[3:46] <TurtleTanX> the straight b ack
[3:47] <TurtleTanX> plohhh such a great car XD
[3:47] <Regox> No back seats either
[3:47] <TurtleTanX> XDD
[3:47] <Regox> Currently drive a little mirage, would recommend
[3:47] <TurtleTanX> sit on a flipped bucket as the driver seat
[3:47] <nogardd> looks good but not my type
[3:47] <nogardd> i believe you liked it.
[3:47] <okayden> omg its so cuuute! :3
[3:47] <Regox> Mirage is now sitting at 220,000km, not a serious mechanical issue yet
[3:48] <okayden> such cute omg
[3:48] <TurtleTanX> picking up women in that radical piece of car
[3:48] <Regox> Nah, that's what the project vehicle is for
[3:48] <okayden> project vehicle?
[3:48] <Regox> Da, Lily
[3:48] <TurtleTanX> yes a puchbike with a tray
[3:48] <TurtleTanX> push*
[3:48] <Regox> Nope
[3:49] <okayden> sorry but Da, Lily means nothing to me :P
[3:49] <Regox> It did however cost less than both the daihatsu or the mirage
[3:49] <Regox> Da (yes), Lily is the cars name
[3:49] <okayden> ahh
[3:49] <Regox> This is project:
[3:49] <Regox> http://i.imgur.com/PJWAcV4.jpg
[3:50] <okayden> omg
[3:50] <TurtleTanX> XDDD
[3:50] <okayden> those curves
[3:50] <TurtleTanX> im crying
[3:50] <TurtleTanX> the colour
[3:50] <okayden> take me in the backseat
[3:50] <Regox> Used to be royal blue
[3:50] <okayden> oh jegus
[3:50] <TurtleTanX> XD
[3:50] <Regox> Backseat had a rats nest in it
[3:50] <TurtleTanX> im diying
[3:50] <okayden> omfg XDD
[3:50] <TurtleTanX> pls sell to me
[3:50] <TurtleTanX> much want
[3:50] <Regox> I paid a princely sum of $1800
[3:51] <okayden> many sexi tyms
[3:51] <okayden> mooney well spent
[3:51] <nogardd> prolly wasnt worth the price
[3:51] <TurtleTanX> XDDDDDDD
[3:51] <Regox> Fully restored ones go for 10k+
[3:51] <TurtleTanX> my first car costs 1 tousand dorra
[3:51] <Regox> So I'd say worth it
[3:51] <nogardd> expensible
[3:52] <TurtleTanX> well for the hunk of pure shit that it is... yes
[3:52] <okayden> excuse you
[3:52] <Regox> So what're you looking at getting?
[3:52] <TurtleTanX> meee
[3:52] <Regox> Are ye calling the project a hunk of shite?
[3:52] <TurtleTanX> no my car
[3:53] <Regox> Ah
[3:53] <Regox> Good
[3:53] <TurtleTanX> XD
[3:53] <okayden> oh okay
[3:53] <Regox> So what're you looking at?
[3:53] <okayden> do you have any interweb photoeoes?
[3:55] <okayden> jegus
[3:55] <Regox> Also, restating that anyone who finds a piece of emerald ore could be in for a decent prize
[3:55] <Regox> If they leave it for me and my pick of economic warfare
[3:55] <TurtleTanX> brb
[3:55] <okayden> economic warfare? XD
[3:55] <Regox> Yes
[3:56] <okayden> dang okay
[3:56] <Regox> Prizes could be rare items
[3:56] <Regox> Ender chests
[3:56] <Regox> TNT
[3:56] <Regox> saddles
[3:56] <Regox> Horse armours
[3:56] <Regox> Pickaxes
[3:56] <okayden> none of those are that rare tho XP
[3:56] <nogardd> ender chest. Vant
[3:57] <okayden> you start off with an ender chest in aoeth :P
[3:57] <Regox> okayden, the pickaxe is heavily enchanted and names
[3:57] <Regox> *named
[3:57] <okayden> what enchants?
[3:57] <Regox> All of the legit ones
[3:57] <Regox> Max legit levels
[3:57] <okayden> efficiency V fortune III unbreaking III
[3:57] <okayden> i think
[3:58] <Regox> You forgot silktouch
[3:58] <okayden> you can't have silk touch and fortune
[3:58] <Regox> You can when I make it
[3:58] <okayden> um
[3:58] <okayden> admin hax? XD
[3:58] <nogardd> lag?
[3:58] <Regox> Always
[3:58] <okayden> you do realise that you've wasted that pick with silk touch tho
[3:59] <Regox> Eh, it's only one of the possible prizes anyway
[3:59] <okayden> oh, that's what you meant
[3:59] <okayden> i thought you were talking about your pick XP
[3:59] <Regox> Nope
[3:59] <Regox> My pick is not available to anyone ever
[4:00] <nogardd> haha
[4:01] <Regox> Soyes, let me know if you find an emeraldore
[4:02] <okayden> will do
[4:02] <TurtleTanX> hey hey
[4:02] <okayden> hella again
[4:04] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:05] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:08] <Regox> Dommit
[4:08] <okayden> "You are too tired to use that ability again. (1s)" XD
[4:09] <Regox> I have to expand coal storage
[4:09] <okayden> um
[4:09] <okayden> blocks of coal?
[4:09] <Regox> Yeah
[4:09] <okayden> dang
[4:09] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:10] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:10] <TurtleTanX> okayden he just lef
[4:10] <TurtleTanX> ok then XD
[4:10] <TurtleTanX> *smacks knee to awful dad joke*
[4:10] <okayden> wow
[4:10] <Molsen19> lol
[4:11] <Regox> So...much...coal
[4:11] <okayden> XP
[4:11] <Regox> I could probably fuel most of the server till the map ends
[4:11] <okayden> no thanks i've got my 3 stacks of coal blocks
[4:12] <Regox> I have
[4:12] <Regox> More
[4:12] <okayden> yes i know
[4:13] <Regox> I have
[4:13] <Regox> 228 stacks
[4:13] <okayden> um
[4:13] <nogardd> geez
[4:13] <okayden> what the frick
[4:13] <okayden> why
[4:13] <Regox> Because I can't just walk past free ore
[4:14] <okayden> you hoarder XP
[4:14] <Regox> Yep
[4:14] <okayden> btw i keep disconnecting myself because when i use super breaker, it glitches
[4:14] <okayden> some blocks that i've broken still haven't been broken, yet they're invisible
[4:15] <Regox> Yeah, server's not big on super breaker
[4:15] <okayden> oh okay cool it's not just me
[4:15] <okayden> brb
[4:15] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:15] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:18] <okayden> wow did i just miss night
[4:20] <okayden> yay pearl :3
[4:22] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:22] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:22] <okayden> btw morizu i'm catching up to you in mining XP
[4:23] <Morizu> I think I havent gotten any levels in any skills after hitting power level 1000
[4:23] <Morizu> at least it doesnt appear in the chat anymore
[4:23] <okayden> power level 1000?
[4:23] <Morizu> the overall score
[4:24] <okayden> oh
[4:24] <okayden> wqat
[4:24] <okayden> huh
[4:24] <Morizu> ./mctop
[4:24] <okayden> dang
[4:25] * TurtleTanX was kicked from #main by Server
[4:25] * TurtleTanX (TurtleTanX@?cTurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[4:34] <okayden> wow
[4:34] <Regox> ?
[4:34] <okayden> i just got the cheapest rare drop :P
[4:35] <okayden> unbreaking I bow XD
[4:35] <Regox> Nice
[4:36] <Molsen19> cya people
[4:37] <okayden> byeee
[4:37] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[4:37] <nogardd> se eye
[4:37] <nogardd> see*
[4:37] <nogardd> see ye* GAH!!
[4:37] <okayden> see eyes?
[4:42] <okayden> dammit
[4:43] <okayden> nvm found it again :D
[4:46] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:46] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:47] <okayden> is there any way to reset specific mcmmo skills?
[4:49] <Morizu> No idea
[4:50] <okayden> dang
[4:52] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[4:52] <Regox> Technically there is
[4:52] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[4:52] <Regox> But due to the time it takes in console, good luck persuading one of the few people
[4:52] <Regox> with console access to do it
[4:52] <nogardd> why would anyone want to reset their skill?
[4:52] <Regox> I presume to respec
[4:53] <okayden> because they don't want some of the skills
[4:53] <okayden> for example
[4:53] <okayden> i only want mining skill really
[4:53] <okayden> and the other skills are preventing me from maximising it
[4:53] <okayden> well, they will
[4:53] <Morizu> What, really?
[4:53] <okayden> yah
[4:53] <okayden> the overall
[4:54] <Morizu> You actually dont gain anymore skills after 1000?
[4:54] <okayden> nope
[4:54] <Morizu> wtf
[4:54] <nogardd> so when i reach 1k i wont be skilling anymore? thats bullshit
[4:54] <Morizu> That's retarded
[4:54] <okayden> well, otherwise
[4:54] <okayden> you could end up with 1000 in everything tho
[4:54] <okayden> which is a bit op
[4:55] <Regox> It was designed so that people could have specialities
[4:55] <nogardd> and which would take you shitloads of time to skill, which means you put a good effort into it
[4:55] <nogardd> well, yeah. i understand
[4:55] <Morizu> Should've known about it before starting to do anything then...
[4:55] <okayden> except it's a bit hard to specialize when you can't even reset certain skills :P
[4:55] <Morizu> I chopped 2 double chests full of wood so I'd never have to chop again
[4:56] <Morizu> got to 1000 while at it
[4:56] <Morizu> so now I'm a pro chopper and suck at everything else. Great!
[4:56] <okayden> you're still better than me at mining
[4:56] <okayden> only 167 in wood
[4:57] <okayden> i mean, that's still alot
[4:57] <okayden> also the top in acrobatics :/
[4:57] <Morizu> Awesome -.-
[4:58] <okayden> aand there goes my diamond pick :P
[4:58] <Morizu> Already?
[4:58] <okayden> not the one you gave me
[4:58] <Morizu> ahh
[4:58] <okayden> the duplicate of something i already had
[4:59] <okayden> eff IV unbreak III
[4:59] <okayden> i've mined out at least 32 stacks of stone now
[4:59] <okayden> just in one area
[4:59] <okayden> and done so much strip mining XD
[4:59] <okayden> im surprised it lasted this long actually 0_0
[4:59] <okayden> yay increased acrobatics :P
[5:01] <okayden> wow, someone in aoeth is so greedy XD
[5:01] <nogardd> how so?
[5:01] <okayden> they took all the armour and only left the crappy golden chestplate :P
[5:02] <okayden> and all the iron tools
[5:02] <okayden> and a shitton of melons i believe
[5:02] <nogardd> ugh
[5:02] <okayden> ?
[5:03] <Regox> Hahaha, doesn't even matter if someone goes to town on the farm here
[5:03] <Regox> It's so big that by the time you finished replanting, the start would have finished growing
[5:03] <okayden> XD
[5:03] <okayden> btw omfg i can get the best pick in the game legit
[5:04] <okayden> for 38 levels
[5:04] <okayden> Fortune III Efficiency V Unbreaking III
[5:04] <okayden> i win life
[5:05] <okayden> thank you so much Morizuuuuuuuuu!!!!!!!!!!
[5:05] <Morizu> whaaa?
[5:05] <nogardd> youre lucky when you get silktouch
[5:05] <okayden> you gave me the eff fortune pick
[5:05] <okayden> but really, you only need silk touch for ice/stone and not much else
[5:06] <okayden> oh and glowstone
[5:06] <okayden> actually no
[5:06] <okayden> just mine it with fortune
[5:06] <nogardd> for blocks you cant pick.. like mushroom tree or diamond ore block
[5:06] <okayden> ohhh right
[5:06] <nogardd> or emerald block, the one Regix wants
[5:06] <okayden> XD
[5:06] <nogardd> regox*
[5:06] <okayden> regax
[5:06] <okayden> rehax
[5:06] <okayden> hehax
[5:07] <nogardd> he's gonna torture you until you die
[5:07] <okayden> regox; he hax
[5:07] <okayden> dang
[5:08] <okayden> le phew
[5:09] <okayden> btw morizu/nogardd
[5:09] <nogardd> ye?
[5:09] <okayden> any resources you're in need of?
[5:09] <nogardd> not that i know of. thank you
[5:09] <okayden> okei doke
[5:10] <Morizu> emerald blocks XD
[5:10] <okayden> well if you had said diamond blocks i could've actually supplied you with that :P
[5:10] <Morizu> just kidding. I'd use them in building which will get insta plundered
[5:10] <okayden> ohhh i so wanna be the first one to find emerald tho XD
[5:11] <Morizu> Two words: extreme hills
[5:11] <okayden> oh hey, should i name tag the uber pick as "legit hax"?
[5:11] <okayden> they're still really rare tho
[5:11] <Morizu> name it Charlotta
[5:11] <okayden> ?
[5:12] <Morizu> I think it'd be happier with a proper name
[5:13] <okayden> true
[5:13] <okayden> why Charlotta tho?
[5:13] <Morizu> I dunno :P
[5:13] <okayden> or just the first name you thought of
[5:13] <okayden> okei doke
[5:13] <Morizu> Pretty much yeah
[5:14] <okayden> jegus whoever is greedy in aoeth tho
[5:14] <okayden> they took like 14 stacks of melon XD
[5:14] <Morizu> Eating disorder
[5:14] <nogardd> i took 3 stacks of melon earlier today
[5:14] <okayden> *9
[5:15] <okayden> *11
[5:15] <okayden> i swear i can do maths :P
[5:15] <Morizu> brb
[5:15] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[5:15] <nogardd> id be worried if you didnt
[5:16] <okayden> naw
[5:16] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[5:16] <okayden> heya
[5:16] <Morizu> Hey
[5:16] <Morizu> long time no see
[5:16] <okayden> yeah, i missed you so much
[5:17] <Morizu> aw
[5:17] <okayden> where you been?
[5:17] <okayden> ;)
[5:17] <Morizu> Had very important business to take care of
[5:17] <okayden> dang
[5:17] <okayden> srs bsnss
[5:17] <Morizu> Recruiting players!
[5:17] <okayden> oh awesome! :D
[5:18] <okayden> when shall we be excepting them? :3
[5:18] <Morizu> just my troll friend
[5:18] <okayden> well then
[5:19] <okayden> should i put locks on my chests? XD
[5:20] <okayden> do you guys still have your maps from the starter kits?
[5:20] <Morizu> Starter kits?
[5:21] <okayden> yeah
[5:21] <nogardd> what'd ya mean?
[5:21] <okayden> ./kit starter
[5:21] <okayden> make sure your inventory is empty tho
[5:21] <Morizu> poop
[5:21] <Morizu> didnt know
[5:21] <okayden> nice :P
[5:21] <nogardd> gotta be kidding. wooden stuff i believe?
[5:21] <okayden> yup
[5:21] <okayden> and a map
[5:21] <nogardd> nope. never used it in my life
[5:22] * Aorath (Aorath@Aorath) has joined #main
[5:22] <okayden> apparently i can't yse it again for 68 years XD
[5:22] <Morizu> The troll has landed
[5:22] <nogardd> welcome, welcome
[5:22] <okayden> HEYA :D
[5:22] <Aorath> Hoi tharr
[5:22] <okayden> welcome to the world of LoM!
[5:22] <nogardd> oh no...
[5:23] <okayden> please read the signs carefully to fully enjoy the lore of this world :)
[5:23] <Aorath> :-D
[5:23] <okayden> then when you're done, choose Abaddon because it's the best XP
[5:23] <Morizu> Check Skype Alex
[5:24] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[5:24] <okayden> hiya :D
[5:24] <count_dorkula> hai
[5:25] <okayden> we have a new person! (Aorath) :3
[5:25] <count_dorkula> dat start lag
[5:25] <count_dorkula> cool
[5:25] <okayden> start lag is so sexi tho
[5:25] <count_dorkula> Welcome to the LoM server
[5:25] <count_dorkula> mmmmmm
[5:26] <okayden> dem unloaded chunks
[5:26] <count_dorkula> oooh, they're so fine
[5:26] <okayden> i like my lag as i like my guys, no chunks ;)
[5:26] <Morizu> HEHE
[5:27] <okayden> except that's mean to fat people, and fat people are great
[5:27] <Morizu> *eats more chocolate*
[5:27] <count_dorkula> *Runs to fridge*
[5:27] <Regox> Welcome to the server Aorath
[5:28] <Regox> If you check out /rules, we can get you started
[5:28] <count_dorkula> awww
[5:28] <Regox> Or nevermind
[5:28] <count_dorkula> lol
[5:28] <okayden> and once you choose a faction, do "/kit starter" :)
[5:28] <okayden> dang
[5:28] <Morizu> He'll be back :P
[5:28] <count_dorkula> i have a high metabolism
[5:28] <nogardd> okayden is obsessed with starter kit
[5:28] <count_dorkula> :P
[5:29] <nogardd> it ruins the fun of material hunting
[5:29] <okayden> you get a free map tho :D
[5:29] <okayden> chopping down a tree dang so much fun
[5:29] <count_dorkula> i never actually used the starter kit
[5:29] <okayden> srsly isn't it just wooden tools and a map? XP
[5:29] <nogardd> shhhh. adrenaline hiding from zombies and skeletons, so creepers dont blow yo ass up
[5:30] <nogardd> i never used it either. i never even knew about it
[5:30] <nogardd> until okayden told me
[5:30] <okayden> i feel like i was the only one who used it XD
[5:30] <count_dorkula> sword, 2 steak, 8 torchs and a sign
[5:30] <okayden> wat, no map?
[5:30] <count_dorkula> and a map
[5:30] <nogardd> most useless information at my progress
[5:30] <okayden> ah kewl
[5:30] <okayden> oh wow, not even a pick XD
[5:31] <count_dorkula> oooh, that map
[5:31] <okayden> dem curves
[5:31] <count_dorkula> i love the way its so blank
[5:31] <okayden> especially on my resource pack, oh damn
[5:31] <okayden> to quote georgie: "it's ya faace, ya never smile"
[5:32] <okayden> (the wolf among us)
[5:32] <nogardd> nope.. "Let's cook" by: Walter White.
[5:33] <okayden> wat
[5:33] <nogardd> noob
[5:33] <okayden> i'm sorry, please don't kill me
[5:33] <nogardd> you should watch breaking bad
[5:33] <count_dorkula> i have seen some funny walter white use of quotes on pictures :P
[5:33] <Aorath> Wait wut, I was having a smoke : D
[5:33] <nogardd> rofl
[5:33] <okayden> ohhh breaking bad
[5:33] <Morizu> Thought you quit
[5:34] <count_dorkula> he went AFK
[5:34] <count_dorkula> gosh
[5:34] <Aorath> Nein
[5:34] <okayden> i honestly don't understand all the commotion about it
[5:34] <count_dorkula> snipars is illuminati
[5:35] <count_dorkula> ( ?? ?? ??)
[5:35] <count_dorkula> oh shit
[5:35] <count_dorkula> i mean
[5:35] <okayden> HOLY JEGUS
[5:35] <okayden> WHAT
[5:35] <okayden> NO
[5:35] <Aorath> Snibar gonfirmed for iloominatey
[5:35] <okayden> DONT YOU DARE
[5:35] <count_dorkula> that face of snipars looks messed up
[5:35] <okayden> don't you friggin dare
[5:36] <count_dorkula> 420 blaze it
[5:36] <okayden> not taht face
[5:36] <count_dorkula> 3 spooky 5 me
[5:36] <okayden> bo
[5:36] <okayden> *boo
[5:36] <okayden> oh dear, that reminds me
[5:37] <okayden> spoopy
[5:37] <count_dorkula> im thinking of making a nice survival build
[5:37] <count_dorkula> instead of always building in creative
[5:37] <okayden> nothing specific?
[5:37] <okayden> wait what
[5:37] <okayden> oh, you mean not on the server
[5:38] <count_dorkula> both
[5:38] <count_dorkula> :P
[5:38] <count_dorkula> i have been doing a bunch of creative builds on singleplayer
[5:39] <count_dorkula> and before the creative was downed for a while (still waiting for it to return :P)
[5:39] <count_dorkula> on this server
[5:39] <count_dorkula> but i cant think of anything to build
[5:39] <okayden> yeah, that's a thing that needs to come back XP
[5:40] <okayden> make a tower
[5:40] <okayden> towers are cool
[5:40] <nogardd> rofl. like mine? XD
[5:40] <count_dorkula> i have plenty of stone/cobble/stone bricks
[5:40] <okayden> everyone should make a tower
[5:40] <count_dorkula> i can easily get lots of wood
[5:40] <nogardd> oke.. so okayden is obsessed with starter kit and towers
[5:41] <count_dorkula> but i have made loads of towers, especially as part of walls
[5:41] <count_dorkula> brb, gonna get some music
[5:42] <count_dorkula> back
[5:44] <Morizu> accept my tp Aor :P
[5:45] <count_dorkula> brb
[5:45] <count_dorkula> im gonna look through loads of pictures of random building
[5:45] <count_dorkula> IDEA TIME
[5:46] <count_dorkula> ugh, too many minecraft stuff coming up
[5:47] <okayden> wait
[5:47] <okayden> what
[5:47] <okayden> Abaddon
[5:47] <okayden> is a character from something called SPN?
[5:47] <okayden> ohh supernatural
[5:47] <okayden> huh
[5:47] <okayden> well then
[5:48] <nogardd> its the female "king of hell" that took over crowley for a short time
[5:48] <nogardd> SPOILER ALERT!! sorry too late
[5:48] <Aorath> Fiddle diddle
[5:49] <Morizu> I knew it
[5:49] <Morizu> he's like herp derp assassin's creed
[5:49] <okayden> nice XD
[5:49] <count_dorkula> a lot of demon like creatures comeup
[5:50] <count_dorkula> but supernatural is the first related search
[5:50] <Morizu> oh, never been here :D
[5:50] <count_dorkula> ?
[5:50] <Morizu> I recommend to read the /rules btw
[5:50] <nogardd> supernatural is awesome. love those series
[5:52] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[5:52] <Morizu> Do /starter kit
[5:55] <Morizu> and then /rules
[5:55] <Aorath> Already read them
[5:55] <Aorath> : o
[5:55] <nogardd> brb
[5:55] <Morizu> okeeee
[5:59] <Morizu> no idea where the exit is
[5:59] <Morizu> but you can build anywhere outside the town
[6:02] <Morizu> you can set home with /sethome
[6:02] <Morizu> I'm going home and let you explore in peace :P
[6:02] <Aorath> Ok lol
[6:02] * okayden was kicked from #main by Server
[6:02] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[6:04] <count_dorkula> YES
[6:04] <count_dorkula> sheep farm
[6:05] <count_dorkula> time to go get shears :D
[6:08] <Morizu> nicee
[6:08] <Morizu> I had a cow farm, but they vanished while I was away from home
[6:09] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:09] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:11] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[6:11] <okayden> heya again
[6:11] <Morizu> wb
[6:12] <okayden> was the server just down for maintenance for a bit?
[6:12] <Morizu> nnnno
[6:12] <count_dorkula> no
[6:12] <okayden> hmm
[6:12] <okayden> must just be connection errors then
[6:12] <Morizu> mite be
[6:12] <okayden> for a sec, i tried re-connecting and it said that
[6:12] <okayden> then it couldn't connect to any servers
[6:13] <okayden> eh, doesn't matter i'm here now :)
[6:13] <Morizu> did it tell you to restart the game?
[6:13] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:13] <okayden> nope
[6:13] <Morizu> ah
[6:13] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:13] <count_dorkula> 2 stacks and 1 wool, that should be enough
[6:14] <okayden> enough for...?
[6:14] <Morizu> a damn big bed :P
[6:14] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:15] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:15] <count_dorkula> 2 stacks and 1 wool, that should be enough
[6:15] <nogardd> again?
[6:15] <Morizu> XD
[6:15] <count_dorkula> my brother starts watching a video, my internet goes DOWNNNNNNNNNNNN
[6:16] <nogardd> haha
[6:16] <nogardd> force him to come here
[6:16] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:17] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:17] <count_dorkula> .
[6:17] <Morizu> .
[6:18] <okayden> .
[6:18] <okayden> all these connection problems
[6:18] <okayden> 2 spoopy 4 me
[6:19] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:19] <okayden> ell then
[6:19] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:19] <okayden> ugh, i'm having the worst lag spike
[6:20] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:21] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[6:21] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[6:23] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:23] <count_dorkula> .
[6:23] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[6:23] <Morizu> .
[6:24] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[6:24] <okayden> welcome back
[6:24] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:24] <okayden> or not :P
[6:24] <Morizu> welcome back for the millionth time
[6:25] <okayden> damn, count must really be having some bad connection problems :/
[6:25] <Morizu> indeed
[6:25] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:26] <Morizu> wb wb wb!
[6:26] <okayden> XP
[6:26] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:26] <okayden> jegus
[6:26] <Morizu> Goodbye !
[6:26] * Aorath was kicked from #main by Server
[6:26] * Aorath (Aorath@Aorath?r) Quit (?eAorath left the game.)
[6:26] <okayden> naw
[6:32] <okayden> MUSIC
[6:33] <okayden> god damn it
[6:33] <nogardd> ?
[6:33] <okayden> i got a music disk from a creeper
[6:33] <nogardd> haha
[6:33] <okayden> and it's 11; the scratched up one :/
[6:33] <nogardd> how'd you manage?
[6:33] <Morizu> nice, which one?
[6:33] <Morizu> ahh
[6:34] <nogardd> can i have it? ;P
[6:34] <okayden> wat why
[6:34] <nogardd> im collecting~disks
[6:34] <okayden> how many so far? :D
[6:34] <nogardd> 4 i think, different
[6:34] <okayden> nice
[6:34] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:34] <okayden> and sure :)
[6:34] <okayden> WELCOME BACK
[6:34] <okayden> MAYBE
[6:35] <Morizu> Bye Drokula!
[6:35] <nogardd> 0.,o
[6:35] <okayden> lel
[6:35] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:35] <okayden> XD
[6:35] <okayden> oh god the klag
[6:36] <okayden> yep klag
[6:36] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:36] <okayden> hiya
[6:36] <count_dorkula> FINALLY
[6:36] <okayden> nice
[6:37] <count_dorkula> my brother watched a few videos
[6:37] <count_dorkula> so my internets like NOPE
[6:37] <okayden> damn
[6:37] <nogardd> force him to join us
[6:37] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[6:37] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[6:37] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:38] <nogardd> ouch
[6:38] <okayden> FUCK YOU LAG
[6:38] <okayden> okay
[6:38] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:38] <okayden> ugh
[6:38] <count_dorkula> looks like im still getting problems
[6:38] <okayden> :/
[6:38] <count_dorkula> 2 stacks and 1 wool, that should be enough
[6:39] <Morizu> XD
[6:39] <okayden> for the 3rd time XP
[6:39] <nogardd> indeed
[6:39] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:39] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:39] <count_dorkula> .
[6:39] <nogardd> i think imma call him "2-stacks-and-1-wood-that-should-be-enough"
[6:40] <okayden> wood or wool?
[6:40] <Morizu> I was thinking the same
[6:40] <nogardd> wool, oops
[6:40] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:40] <okayden> XD
[6:40] <okayden> you know what'd be great
[6:40] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:41] <count_dorkula> .-.
[6:41] <okayden> if all connection problems just didnt exist
[6:41] <okayden> no disconnecting
[6:41] <okayden> no lag
[6:41] <count_dorkula> wool
[6:41] <okayden> no whatever count is dealing with :P
[6:41] <count_dorkula> that time it was an error
[6:41] <okayden> bleurgh
[6:42] <okayden> australia needs to catch up with its network :/
[6:42] <okayden> btw who wanted my music disk?
[6:42] <nogardd> me
[6:42] <okayden> you were just here
[6:42] <okayden> i think
[6:42] <nogardd> i never left my tavern, rofl
[6:43] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:43] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:43] <count_dorkula> there is the new cables
[6:43] <okayden> oh, okay it mustve been someone else then
[6:43] <count_dorkula> but they half assed on that
[6:43] <okayden> wasn't that just with new zealand?
[6:43] <count_dorkula> no
[6:43] <count_dorkula> according to some people its good
[6:44] <okayden> thar you go :)
[6:44] * count_dorkula was kicked from #main by Server
[6:44] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:44] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:44] <count_dorkula> SERIOUSLY
[6:44] <okayden> hm
[6:44] <count_dorkula> according to others, it does nothing
[6:45] <okayden> nogard any duplicate disks?
[6:45] <nogardd> i had one orange. gave it to morizu
[6:45] <nogardd> lemme check again
[6:45] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:45] <nogardd> i do have 1. "13" ill trade it for a working disk ;P
[6:45] <okayden> ouchhh
[6:46] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:46] <okayden> nah it's kay
[6:46] <okayden> keep your 13
[6:46] <count_dorkula> hmmm
[6:46] <okayden> i only really like cat and block :P
[6:46] <nogardd> have it, rofl
[6:46] <nogardd> oh, oke
[6:46] <okayden> um lag what are you doin
[6:48] <count_dorkula> i was gonna build an old japanese building
[6:48] <nogardd> if you can
[6:48] <okayden> vash already did that XO
[6:48] <okayden> *XP
[6:48] <nogardd> he can build one of his own
[6:48] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:48] <okayden> just sayin
[6:49] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:49] <count_dorkula> but the holder of the best house is very similiar
[6:49] <okayden> oh i'm so not gonna make this
[6:50] <okayden> especially with the lag XD
[6:50] <count_dorkula> ?
[6:50] <okayden> nogard, you know the little pond on the tower island?
[6:50] <nogardd> i made it. yes
[6:50] <okayden> imma try and jump into it from the tower
[6:50] <count_dorkula> where?
[6:51] <okayden> gotta go quake pro first
[6:51] <okayden> okay
[6:51] <okayden> den
[6:51] <nogardd> rofl
[6:51] <okayden> wow rain nice timing
[6:51] <okayden> dammit
[6:51] <okayden> OH YESSSSSSSSSSSSSS
[6:52] <nogardd> i guess you succeded
[6:52] <okayden> mhm :)
[6:52] <okayden> gonna do it again :D
[6:52] <okayden> creeper don't do i
[6:52] <okayden> ugh
[6:53] <okayden> btw nogard, you missed a spot on the tower stairs :P
[6:53] <count_dorkula> how to make your pool look bigger when screenshotting your buid
[6:53] <count_dorkula> build*
[6:53] <okayden> quake pro inside of it XD
[6:53] <count_dorkula> quake pro
[6:54] <count_dorkula> ye
[6:54] <nogardd> ill check the stairs. maybe it was meant to be that way
[6:54] <nogardd> ill check
[6:54] <okayden> there's a small section that's cobble and not stone
[6:54] <okayden> not big deal, just letting you know
[6:55] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:55] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:55] <okayden> tada
[6:55] <count_dorkula> just as i expected
[6:55] <nogardd> what stairs?
[6:55] <okayden> :D
[6:55] <okayden> inside the tower :P
[6:55] <nogardd> and dont break my stuff or imma hang you v.,v
[6:56] <okayden> i put it back tho ;-;
[6:56] <nogardd> oh i see
[6:56] <count_dorkula> temper temper
[6:56] <nogardd> its meant to be like that
[6:56] <okayden> okei doke
[6:56] <count_dorkula> in this texture pack, the melon looks so glossy
[6:57] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:57] <okayden> dam
[6:57] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[6:57] <nogardd> haha
[6:57] <okayden> missed that one XD
[6:57] <nogardd> that should teach you
[6:58] <okayden> :P
[6:58] <okayden> btw you can have whatever i dropped if you're bothered to get it :P
[6:58] <okayden> just iron stuff and potatoes
[6:58] <nogardd> too dangerous
[6:58] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[6:59] <okayden> oooh
[6:59] <okayden> this'll be interesting
[6:59] <okayden> ouch
[7:00] <nogardd> little shit tiny zombie on MY chicken
[7:00] <nogardd> little faggot
[7:00] <okayden> oi no slurs plz
[7:00] <Morizu> I got your stuff :P
[7:00] <Morizu> Okayden
[7:00] <okayden> you can keep it :P
[7:00] <Morizu> But your iron armor!
[7:00] <okayden> eh
[7:00] <okayden> i have plenty of iron
[7:01] <okayden> meanwhile, i'm filling in where count logged off with dirt :)
[7:01] <okayden> i won't kill him tho
[7:01] <okayden> just a bit of a scare :)
[7:02] <okayden> k, this'll be interesting :3
[7:02] <okayden> dat lightning
[7:04] <okayden> :)
[7:04] <nogardd> who placed this?
[7:04] <okayden> me
[7:04] <nogardd> what for?
[7:04] <okayden> this is where count logged off
[7:04] <okayden> dw i won't kill him tho
[7:06] <okayden> i hoed it already :)
[7:06] <nogardd> oke didnt notice
[7:06] <okayden> tthat sounded weird
[7:09] <okayden> pumpkin needs a specific tool to quicken it's breaking time
[7:09] <nogardd> axe
[7:10] <okayden> oh?
[7:10] <nogardd> i think
[7:10] <nogardd> or shovel
[7:10] <okayden> dang
[7:10] <okayden> axe
[7:10] <okayden> ugh i've been slowly breaking by hand XP
[7:10] <okayden> dankeeeee
[7:10] <nogardd> np
[7:12] <okayden> well, i'll be heading off now
[7:12] <okayden> dw i removed the dirt
[7:12] <nogardd> oke oka
[7:12] <Morizu> byeee
[7:12] <nogardd> see ya
[7:12] <okayden> see ya :)
[7:12] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[7:18] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:03] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[17:46] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:47] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[17:47] <VashTheStampy> lol waiting for someone to get on?
[17:47] <Morizu> Heyyy
[17:47] <VashTheStampy> heyyy
[17:47] <Morizu> wassap?
[17:48] <VashTheStampy> nothing just collecting materials
[17:49] <Morizu> fun :P
[17:57] <VashTheStampy> ugh we really need an exp farm T.T
[17:57] <Morizu> I thought they werent allowed ><
[17:57] <VashTheStampy> i think they are but they have to be turned off after use
[17:57] <VashTheStampy> or so reg says
[17:57] <Morizu> mhh
[17:58] <Morizu> I dunno. It seems to me that whatever someone does here, they get punished for it
[17:58] <VashTheStampy> idk if that excludes and enderman farm in the end
[17:58] <VashTheStampy> yeah they are kinda dicks here
[17:58] <Morizu> hmmm
[17:59] <Morizu> Seems like only Abaddon problem to me though
[17:59] <Morizu> not that I know how they handle things in other factions
[18:07] <Morizu> this jungle is starting to piss me off...
[18:08] <VashTheStampy> then why are you living in it?
[18:08] <Morizu> cant abandone my builds now!
[18:08] <Morizu> Or maybe I can...
[18:18] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:18] <nogardd> heya
[18:28] <nogardd> wb
[18:37] <VashTheStampy> Morizu can i have some of your dirt?
[18:37] <nogardd> i think i have couple of stacks
[18:37] <nogardd> you need'
[18:37] <Morizu> lemme check if I have any
[18:38] <Morizu> yeah, how much you need?
[18:38] <VashTheStampy> couple stacks
[18:39] <Morizu> oke, come and get
[18:40] <Morizu> More?
[18:40] <VashTheStampy> this should be good thanks
[18:40] <Morizu> oki
[18:42] <nogardd> know what emeralds are good for?
[18:42] <VashTheStampy> beacons maybe?
[18:42] <VashTheStampy> trading with villagers
[18:43] <nogardd> ye, i did trade wheat for emerald
[18:43] <nogardd> got 2 emeralds XD
[18:43] <nogardd> idk why i did that
[18:43] <VashTheStampy> i know regox will be very intrested in some emeralds
[18:43] <nogardd> it was blocks
[18:43] <Morizu> I think Regox wanted emerald ORE blocks though
[18:43] <Morizu> not mined stuff
[18:43] <VashTheStampy> yeah but still
[18:43] <nogardd> yes, that
[18:44] <nogardd> well, ill collect some ;P
[18:44] <VashTheStampy> he'll be intrested either way
[18:44] <nogardd> just in case
[18:53] <nogardd> crap... i wasted time to harvest wheat near villagers when i realized my trader turned into a zombi
[18:53] <nogardd> and i killed him
[18:53] <nogardd> checked every npc twice...
[18:53] <nogardd> zombie*
[18:56] <nogardd> another 2 villagers turned -.-
[19:15] <nogardd> for fuck sake...
[19:16] <nogardd> dont even know where i was...
[19:39] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[20:39] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[21:01] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[21:01] <Retikus> hey
[21:01] <Morizu> Hey Reti!
[21:02] <Morizu> How's it going?
[21:02] <Retikus> good, yourself?
[21:02] <Morizu> Cant complain
[21:03] <Morizu> except that it gets a bit lonely here this time of the day :P
[21:03] <Retikus> yeah i bet
[21:04] <Retikus> when is the nether going to be open again?
[21:04] <Morizu> The nether is allowed, just enter somewhere firther from the capital
[21:04] <Morizu> further*
[21:04] <Retikus> ohh ok cool
[21:05] <Morizu> I have a portal over here if you wanna use it
[21:05] <Morizu> it's far enough for sure, I'm totally in the middle of nowhere :P
[21:05] <Retikus> hahha is it close to a fortress?
[21:06] <Morizu> it is!
[21:06] <Morizu> ...dont remember the directon though :P
[21:06] <Retikus> sweet ill be there in a min then
[21:06] <Morizu> alright
[21:06] <Retikus> thats okay im sure i'll find it
[21:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:09] <Retikus> hey
[21:09] <Morizu> Wb
[21:09] <VashTheStampy> helloo
[21:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:17] <VashTheStampy> heyyy
[21:17] <Retikus> hey peppy
[21:17] <Peppy2006> Howdy howdy
[21:17] <Morizu> Hey Peppers
[21:22] <Retikus> can i use your portal now Morizu?
[21:22] <Morizu> sure thing
[21:23] <Morizu> right up there
[21:23] <Morizu> be careful :P
[21:23] <Retikus> thanks and nice place
[21:23] <Morizu> Cheers!
[21:23] <VashTheStampy> got any extra pumpkins, wheat, and melon slices you dont need, Morizu?
[21:24] <Morizu> Probably yeah
[21:24] <Morizu> melo at least
[21:24] <Retikus> that was weird as soon as i went through there waw a creeper waiting
[21:24] <Morizu> haha
[21:24] <Morizu> small bits of wheat and pumpkins too, but mainly melon
[21:25] <VashTheStampy> can i have them?
[21:25] <Morizu> Of course
[21:25] <Morizu> dwdwa
[21:25] <VashTheStampy> wah?
[21:25] <Morizu> lol
[21:25] <Peppy2006> RIGHT, FORWARD, RIGHT, FORWARD, LEFT!!
[21:26] <Morizu> like it was that easy :P
[21:26] <Peppy2006> I wish I had more active peolpe
[21:27] <Morizu> just 6 pumpkins, sorry :P
[21:27] <VashTheStampy> thanks a bunch
[21:27] <Morizu> Oh, my ex started to play here yesterday
[21:27] <Peppy2006> !
[21:27] <Morizu> he used to be very active, but well.. we'll see
[21:27] <VashTheStampy> lol that must be nice for nognog
[21:27] <Morizu> oh he doesnt mind, they're friends IRL now too :P
[21:28] <Peppy2006> What side did he choose?
[21:28] <VashTheStampy> up up down down left right left right b a start
[21:28] <Morizu> Moriaris!
[21:28] <Peppy2006> Fuck
[21:28] <Morizu> haha
[21:28] <VashTheStampy> huehue
[21:28] <Peppy2006> At this rate
[21:29] <Peppy2006> We will have to start forcing people to choose sides, for balancing
[21:29] <VashTheStampy> i did try to change because i felt bad for you, but noooOOOOoooo
[21:29] <Morizu> Oh sounds good
[21:29] <Morizu> force me to change please :)
[21:29] <Peppy2006> lol
[21:29] <VashTheStampy> nut what about nognog?
[21:29] <VashTheStampy> but*
[21:29] <Peppy2006> I don't wanna force people that've already chosen
[21:29] <Morizu> I wouldnt harm him as a trader. As Terran though... I'd enjoy kicking his butt :P
[21:30] <VashTheStampy> why dont you say that A.D. is temporarlly out of order?
[21:30] <Peppy2006> lol
[21:30] <Peppy2006> Well, we'll just see how things play out
[21:31] <VashTheStampy> im being serious lol we're getting too much
[21:31] <Peppy2006> I've noticed :P
[21:31] <Morizu> I agree!
[21:31] <Peppy2006> Fire resistance is great and all
[21:31] <Morizu> I wouldn't have chosen this if Nogard didnt though :P
[21:31] <Morizu> I was like okay he took that one, dunno what i does but oh well
[21:31] <Peppy2006> lol
[21:32] <Peppy2006> For the longest time, I ran the single biggest faction on the server
[21:32] <Peppy2006> When it got to the point people joined it because it's where everyone else was going...
[21:32] <Peppy2006> Total bandwagoning
[21:32] <Peppy2006> I disbanded it :P
[21:32] <Morizu> damn
[21:33] <Peppy2006> We had a wall erected at one point, separating the world in two
[21:33] <VashTheStampy> this faction might be turning down that path
[21:33] <Peppy2006> Yeah, seems like it
[21:33] <Peppy2006> But the odd part is, even if I were a new player (as myself)
[21:34] <Peppy2006> I don't really see the enormous appeal about it
[21:34] <VashTheStampy> i just like the color red ;)
[21:34] <Peppy2006> Frankly, if I just joined into this today
[21:34] <Peppy2006> I'd go with either Moriaris or Terran
[21:34] <Morizu> Longer period before choosing factions would be awesome.. to get to know people a bit
[21:34] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[21:34] <VashTheStampy> ikr
[21:34] <Morizu> and to find out how the stuff worls
[21:34] <Peppy2006> Well...
[21:34] <Morizu> works*
[21:35] <Peppy2006> I had thought of that, at one point
[21:35] <nogardd> hello therp
[21:35] <VashTheStampy> yeah we need the guest rank back
[21:35] <VashTheStampy> to get a feel for things
[21:35] <Peppy2006> But our community suffers from this mentality of "I don't wanna choose, I just like, want to be on
[21:35] <Peppy2006> the side with fewer people and do nothing with that faction until a war starts"
[21:35] <VashTheStampy> sorta how i feel now lol
[21:36] <Morizu> hmm
[21:36] <Peppy2006> And adding onto that "not be in a faction at all"
[21:36] <Peppy2006> :P
[21:36] <Peppy2006> So in other words, I'm a one-man show until I go
[21:36] <Peppy2006> "War!"
[21:36] <Peppy2006> And even then it's a crapshoot
[21:37] <Peppy2006> But, then people would argue this server is boring and nothing ever happens :P
[21:37] <Peppy2006> So, I forced faction sign-ups upon login.
[21:37] <Morizu> yeah, I get the point
[21:38] <Peppy2006> And frankly, after doing this, our regular playerbase has already shot up noticeably.
[21:38] <Peppy2006> Though I do understand the need to "get a feel for things first"
[21:38] <nogardd> thanx to vash you gained couple players extra XD
[21:39] <Peppy2006> :D
[21:39] <nogardd> if he hadnt told me about this. i wouldnt have played MC at all
[21:39] <Morizu> Still, some way or changing factions would be awesome, as being in wrong one may take away all the f
[21:39] <Morizu> fun from the game
[21:39] <Peppy2006> That's true
[21:39] <Peppy2006> Let me go push the idea really quick
[21:39] <Morizu> It could be something nasty, a very long guest, a giant tax of diamonds or I dunno..
[21:40] <Morizu> something that people wouldnt want to do without being very sure :P
[21:40] <nogardd> also the ability to reset certain stats (for a certain price maybe / point) would be good
[21:40] <Morizu> quest* lol
[21:40] <Peppy2006> Oh, I can reset your stats easy
[21:40] <nogardd> no, not all
[21:40] <Morizu> oh can you reset mine too?
[21:40] <nogardd> certain stats
[21:40] <Peppy2006> Yeah, just specific ones
[21:40] <Peppy2006> That's incredibly easy. lol
[21:40] <nogardd> i see.
[21:40] <Morizu> yay
[21:42] <nogardd> i would probably get rid of excavation as i have no need for it much. but ill decide that later
[21:42] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[21:46] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[21:47] <count_dorkula> hai
[21:47] <Peppy2006> Howdy Count
[21:47] <VashTheStampy> hello
[21:47] <nogardd> heya
[21:47] <Morizu> Heya
[21:47] <Morizu> Any better luck with connection today?
[21:47] <count_dorkula> yes
[21:48] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[21:48] <Morizu> Hooray
[21:48] <Peppy2006> Welcome back, Ret
[21:48] <Morizu> Hey Reti
[21:48] <Retikus> hey
[21:48] <Morizu> Did you ever find that fortress?
[21:48] <count_dorkula> oh my, almost all our melons have already been taken
[21:48] <VashTheStampy> yeah sorry
[21:48] <Peppy2006> Someone got hungry
[21:48] <Morizu> Vash has an eating disorder :P
[21:49] <VashTheStampy> im collecting materials for a future project ;)
[21:49] <Morizu> ...a melon project?
[21:49] <Peppy2006> Yes. It's a melon party.
[21:49] <Morizu> oh my
[21:49] <nogardd> what mats do you need, i might helpo with basic ones
[21:49] <count_dorkula> oh that reminds me
[21:50] <VashTheStampy> a redsone, pumpkin, wheat, melon, lapis, and wool project
[21:50] <count_dorkula> i still dont have an idea for my fancy new house
[21:50] <Morizu> Got bored of the tower idea?
[21:50] <nogardd> nope, dont have much of those. was hoping you'd ask cobble XD
[21:50] <count_dorkula> towers are so last month
[21:51] <count_dorkula> gosh
[21:51] <count_dorkula> XP
[21:51] <VashTheStampy> yeah nogard
[21:51] <nogardd> "last month" ? have you seen mine? HAH!!
[21:51] <Morizu> Okay... how about a temple? Warehouse?House boat? Meth lab? Bank? Loony bin?
[21:52] <nogardd> tree house? XD
[21:52] <Peppy2006> Meth lab?
[21:52] <Morizu> Pharmacy? Hospital? Peppy got curious
[21:52] <Peppy2006> I'd love to see someone build a shady looking RV
[21:52] <nogardd> she's been watching too much breaking bad
[21:52] <nogardd> i vould build one.
[21:52] <Peppy2006> lol, That's immediately where my mind went with that
[21:52] <count_dorkula> i feel like doing something new, so no castles, towers, or anything medieval, and no modern houses
[21:53] <Morizu> no modern and no medieval.. okay, what's left, lets see...
[21:53] <Morizu> you can always dig a hole and live in it :P
[21:53] <nogardd> id suggest a ship but i was already planning one XD
[21:53] <Peppy2006> FUTURISTIC
[21:53] <Morizu> back to stone age
[21:54] <nogardd> spaceships and iron swords. totally makes sence
[21:54] <Peppy2006> O
[21:54] <Morizu> XD
[21:54] <Peppy2006> Oh, I've done it before
[21:54] <Morizu> build a marketplace
[21:55] <Peppy2006> Hell, we should re-implement guns
[21:55] <count_dorkula> oh my, thats why it looked odd
[21:55] <count_dorkula> i was still in quake pro
[21:56] <count_dorkula> Vash, do you have an estimate on how many more pumpkins and melonss you need?
[21:56] <VashTheStampy> alot
[21:57] <Morizu> oh yeAH
[21:57] <Morizu> I missed that
[21:57] <count_dorkula> do you need wool?
[21:58] <count_dorkula> white wool
[21:58] <VashTheStampy> not as much as melon or mumpkins
[21:58] <VashTheStampy> pumpkins*
[21:58] <nogardd> is someone generating chunks or summin?
[21:58] <count_dorkula> i have an extra stack of wool :P
[21:59] <VashTheStampy> im fine with wool right now but thanks
[21:59] <count_dorkula> ok
[21:59] <VashTheStampy> i have about 18 stacks of it
[21:59] <Morizu> My skin changed upon death.. reborn as a Steve yay
[22:00] <Peppy2006> "You reawaken to find yourself of the opposite sex."
[22:00] <Morizu> haha
[22:00] <Morizu> I wouldnt mind that actually
[22:00] <Morizu> ...nogard might
[22:00] <Peppy2006> I'm sure Nog would have some opposition to that
[22:01] <Peppy2006> Yeah :P
[22:01] <nogardd> NO HAving!!
[22:01] <Peppy2006> lol
[22:01] <Morizu> but but
[22:01] <nogardd> caps failed on me
[22:01] <Peppy2006> Hell, I've just had an idea
[22:01] <VashTheStampy> gay porn?
[22:02] <Peppy2006> One that'd actually be easy to implement
[22:02] <nogardd> ugh..
[22:02] <Peppy2006> Add in magic
[22:02] <Peppy2006> And guns
[22:02] <count_dorkula> im going to go mining for random resources and stone
[22:02] <Peppy2006> This RPG would be such a pleasant clusterf*ck of genres
[22:02] <nogardd> guns dont sound good...
[22:03] <count_dorkula> but
[22:03] <count_dorkula> if no guns
[22:03] <nogardd> skeletons already annoy me as hell..
[22:03] <nogardd> then if war comes ill perma rage quit
[22:03] <count_dorkula> how will i 360 no scopes some noobs
[22:03] <Peppy2006> lol, Only players can get guns
[22:03] <Peppy2006> Hmm
[22:03] <count_dorkula> but wait until i create an army
[22:04] <nogardd> of zombies
[22:04] <Peppy2006> We used to have guns on this server
[22:11] <count_dorkula> i didnt gain as much as id hoped
[22:11] <count_dorkula> but still lots of stone
[22:17] <Morizu> Peppers?
[22:17] <Peppy2006> Yes?
[22:18] <Morizu> Are mob spawners allowed as exp farms?
[22:18] <Morizu> eeeek
[22:18] <Peppy2006> You'd have to show me how you're using it
[22:18] <Peppy2006> :P
[22:18] <Morizu> I'm not :D Was just wondering
[22:18] <Morizu> Havent found a single spawner in my life
[22:18] <Peppy2006> Alright
[22:18] <Peppy2006> lol
[22:19] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:19] <Peppy2006> Well, if you use it, then deactivate it
[22:19] <VashTheStampy> nog didnt you have a mob spawner?
[22:19] <Morizu> hmm okay
[22:19] <nogardd> i do
[22:19] <Peppy2006> And as long as it's not some big, extravagent ordeal
[22:19] <Morizu> Though I also heard a wild rumor that the silk touch doesnt give spawners anymore
[22:20] <nogardd> well, i have many poisonous spider spawners in idle
[22:20] <nogardd> placed torches all around on spawner
[22:21] <nogardd> i have normal spider spawner somewhere but cant find it.
[22:22] <VashTheStampy> hey pepper
[22:22] <VashTheStampy> hey pepper
[22:23] <count_dorkula> dont redstone torches, or a redstone signal, deactivate spawners?
[22:23] <count_dorkula> i cant remember
[22:23] <count_dorkula> i messed around with it ages ago
[22:23] <Morizu> uhh... normal torch does
[22:23] <count_dorkula> so idk
[22:23] <Morizu> dunno about redstone
[22:23] <count_dorkula> brb
[22:23] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[22:23] <nogardd> i placed torches on top and around on spawner and they dont spawn anymore
[22:24] <VashTheStampy> hey pepper
[22:24] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[22:24] <VashTheStampy> pepper pls
[22:25] <VashTheStampy> -.-
[22:25] <Morizu> XD
[22:26] <Retikus> anyone looking for a mob spawner i know where one is
[22:26] <VashTheStampy> what kind?
[22:26] <Retikus> ah zombie i think
[22:26] <VashTheStampy> hmm
[22:27] <VashTheStampy> might be a problem to farm with
[22:27] <Retikus> thats alright cause im not going to use it
[22:32] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:34] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[22:35] <count_dorkula> who knows, could have been part of one of my mods
[22:35] <nogardd> eh?
[22:35] <count_dorkula> disabling spawners
[22:35] <count_dorkula> with redstone
[22:35] <Morizu> Hello again 2 stacks and 1 wool
[22:35] <nogardd> "should be enough"
[22:35] <Morizu> should be enough
[22:36] <count_dorkula> why
[22:36] <nogardd> why what?
[22:37] <nogardd> mctop 1k -.-
[22:39] <VashTheStampy> hey pepper
[22:39] <VashTheStampy> pepper pls
[22:39] <VashTheStampy> pepper y u do?
[22:39] <Morizu> pepper goes nice with salt
[22:41] <Morizu> pepper makes me sneeze though
[22:41] <VashTheStampy> i need some of my stats to be reset so i can get more with herbalism
[22:41] <nogardd> you love herbalizing
[22:41] <VashTheStampy> i need to so i can get the materials i need
[22:42] <Morizu> He loves to herpalize
[22:42] <VashTheStampy> no pls
[22:56] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[22:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:59] * count_dorkula was kicked from #main by Server
[22:59] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:00] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:05] <count_dorkula> can i see this tower you were talking about?
[23:05] <count_dorkula> :P
[23:05] <VashTheStampy> hey pepper
[23:07] <VashTheStampy> pepper pls
[23:09] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:12] <VashTheStampy> hey reg
[23:12] <Regox> Hey
[23:12] <nogardd> heya reg
[23:12] <Morizu> Hello
[23:12] <count_dorkula> hia
[23:13] <VashTheStampy> hey reg can you reset some stats for me?
[23:13] <Regox> Only for excessively high prices
[23:13] <VashTheStampy> alright what price?
[23:14] <Regox> Multiple stacks of diamonds
[23:14] <VashTheStampy> T.T
[23:14] <Regox> Because it's a pain to screw around with
[23:14] <nogardd> oh? XD
[23:14] <Morizu> How about resetting all? Is that an easier task?
[23:14] <Regox> No, not really
[23:14] <Regox> I'm just lazy
[23:14] <VashTheStampy> lol
[23:14] <nogardd> figured haha
[23:15] <nogardd> hey reg, seen my tavern already?
[23:15] <Regox> I'd consider it
[23:15] <Regox> For 1 emerald ore
[23:15] <VashTheStampy> i need axes, acrobatics, and fishing, pretty please
[23:15] <VashTheStampy> reset that is
[23:15] <Regox> You have my price
[23:15] <VashTheStampy> ugh
[23:15] <Regox> 1 emerald ore
[23:16] <nogardd> you dont want acrobatics? 0.,o
[23:16] <Regox> And nog, I haven't
[23:16] <VashTheStampy> i dont have not even a one
[23:16] <Regox> Nice
[23:16] <Regox> Where'd you score all the mossy?
[23:16] <nogardd> spawners ;P
[23:16] <Regox> Ah
[23:16] <Regox> Impressive
[23:17] <nogardd> managed plenty of mossy bricks off one "fortress" or whatever you call it
[23:17] <nogardd> the one with portal
[23:17] <Regox> Stronghold
[23:17] <nogardd> ye
[23:17] <VashTheStampy> reg pls
[23:17] <nogardd> stripped probably more than half of it
[23:17] <Regox> Hmm, I should probably claim one of those
[23:18] <Regox> How close is your one to here?
[23:19] <nogardd> mine? idk, its pretty close to /spawn ;P
[23:19] <Regox> Nevermind, I'll just visit all of them till I find the one with missing bits
[23:20] <Regox> Well, this one is still dark, so I'll claim it
[23:20] <nogardd> balance, reg... balance
[23:20] <Regox> ?
[23:20] <nogardd> you didnt just walk to it
[23:21] <Regox> Nope, did that the other day
[23:21] <nogardd> -.-
[23:21] <Regox> Set homes to all of them
[23:21] <nogardd> how can you set multiple homes?
[23:21] <nogardd> it doesnt work that way
[23:21] <Regox> ./sethome homename
[23:21] <nogardd> 0.,o
[23:21] <VashTheStampy> ooooOOOooooo
[23:21] <Morizu> whatee
[23:21] <nogardd> why didnt i knew about this earlier?
[23:22] <VashTheStampy> lel
[23:22] <nogardd> so much struggle to get to my other base and through all these deaths. GAH!!
[23:22] <Morizu> same..
[23:23] <VashTheStampy> im gonna have to use that feature soon
[23:23] <VashTheStampy> speaking of which...
[23:23] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:23] <VashTheStampy> reg, can i ocupy a space of 60 x 60 blocks in the ocean?
[23:25] <VashTheStampy> reg pls
[23:25] <Regox> Yes?
[23:25] <VashTheStampy> reg, can i ocupy a space of 60 x 60 blocks in the ocean?
[23:25] <Regox> Why wouldn't you be able to?
[23:25] <nogardd> you can take whatever is unclaimed XD
[23:25] <VashTheStampy> its a big area
[23:26] <VashTheStampy> idk id just imagine that amount of space would upset the admin gods
[23:27] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:29] <count_dorkula> i doubt that much space in the ocean would be a problem
[23:29] <nogardd> well, i have while island for myself XD
[23:29] <nogardd> whole*
[23:29] <count_dorkula> can i check out your tower?
[23:29] <Morizu> I have a whole biome. Do I win? :P
[23:30] <VashTheStampy> yeah i know but lately ive been shakey with things because it seems like everything upsets the staff
[23:30] <nogardd> sure count. in a while
[23:30] <nogardd> if thats oke
[23:30] <count_dorkula> i have had a lack of inspiration lately
[23:30] <count_dorkula> :P
[23:30] <count_dorkula> sure
[23:30] <count_dorkula> all good
[23:32] <count_dorkula> what have you done to upset the staff
[23:32] <count_dorkula> ?
[23:32] <VashTheStampy> not me but just the nether stuff, and the mod spawner stuff that upset them
[23:32] <VashTheStampy> and not building in certain places
[23:33] <count_dorkula> ./rules, rule 9
[23:33] <VashTheStampy> yes i know...
[23:33] <count_dorkula> they dont like people gathering lots and lots of loot
[23:33] <count_dorkula> through barely doing anything
[23:34] <count_dorkula> the nether
[23:35] <count_dorkula> it is too dangerous and they have stuff going on in there or something
[23:35] <VashTheStampy> i knowwww but im just saying after 3 people just got crucified for going into the nether even though
[23:36] <VashTheStampy> there was no notice
[23:36] <count_dorkula> and with the not building, in areas, im assuming our base
[23:36] <VashTheStampy> and people building too close too the wall and the walkway
[23:36] <count_dorkula> Aoeth
[23:38] <count_dorkula> someone owns aoeth, but we are currently having it as our base due to the nether dangerousness
[23:38] <count_dorkula> and that person doesnt want anyhting in the way of his building and such
[23:38] <count_dorkula> :P
[23:39] <VashTheStampy> ...
[23:39] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:40] <count_dorkula> i know im pointing out the obvious, but thats what is going down
[23:40] <count_dorkula> :P
[23:40] <okayden> heya
[23:40] <count_dorkula> hey
[23:40] <okayden> I SAID HER
[23:40] <okayden> *HEY
[23:40] <okayden> WHAT'S GOIN O-ON?
[23:40] <count_dorkula> i cant remember the words to it
[23:40] <nogardd> hey oka
[23:41] <okayden> and i said
[23:41] <count_dorkula> so i cant do the proper response
[23:41] <okayden> heyeyeyeeyeeeyeyeyeyaeyayeyaeaeyaayeyeayeayeh
[23:41] <okayden> eh
[23:41] <count_dorkula> ummm
[23:41] <Morizu> Hello
[23:41] <okayden> what is actually "going down" tho? :)
[23:41] <count_dorkula> is this a mistake?
[23:41] <okayden> ?
[23:42] <count_dorkula> a 1 gap between every glowstone
[23:42] <count_dorkula> but this one has a 2 gap
[23:42] <okayden> wheree are you?
[23:42] <okayden> oh the road
[23:43] <okayden> probably someone being sneaky and taking glow XD
[23:43] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:43] <okayden> wow, still connection problems 0_0
[23:44] <okayden> oh what that's odd
[23:44] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:44] <okayden> the gap wouldn't even be beneficial so that's odd
[23:44] <okayden> probably just a mistake :P
[23:44] <count_dorkula> my brother is now on his computer watching videos, so excuse my connection
[23:45] <okayden> oh another gap
[23:45] <okayden> maybe they're intentional then?
[23:45] <count_dorkula> marking something?
[23:45] <okayden> they're different distances
[23:46] <okayden> and it doesn't seem like it's marking anything
[23:46] <okayden> that's weird :P
[23:46] <okayden> hm
[23:47] <count_dorkula> damn lack of inspiration
[23:47] <okayden> to do what?
[23:47] <okayden> oh, build something?
[23:48] <count_dorkula> it normally just pops up in my head
[23:48] <count_dorkula> or i look at a few pictures
[23:48] <okayden> anything specific?
[23:49] <okayden> like, inspiration for a house or just generally a build
[23:49] <count_dorkula> i want to do a house
[23:49] <Morizu> wish I had your problems
[23:49] <Morizu> too much inspiration, way too little materials :P
[23:49] <okayden> my problems are the opposite XP
[23:50] <okayden> plenty of inspiration, but i can't build for shite :P
[23:50] <count_dorkula> maybe you can share your ideas with me?
[23:51] <okayden> i was thinking of various things for the community
[23:51] <count_dorkula> i might build it in my creative world first
[23:51] <okayden> because it seems that everyone is bored with just mining, gaining levels and making houses :P
[23:51] <okayden> for starters, a fighting arena would be pretty col
[23:51] <okayden> *cool
[23:52] <okayden> and stuff like that :3
[23:53] <Morizu> adwdwwdww
[23:53] <okayden> k
[23:53] <okayden> den
[23:53] <Morizu> dying XD
[23:54] <okayden> i'm literally dying :D
[23:54] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[23:54] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:54] <okayden> dammit
[23:54] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:54] <okayden> fire resist
[23:54] <okayden> now i am
[23:55] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[23:55] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:55] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:55] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:55] <okayden> so count
[23:56] <okayden> wanna help me make a fighting arena? :)
[23:56] <count_dorkula> .
[23:57] <okayden> ...?
[23:57] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:57] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:57] <count_dorkula> .
[23:58] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[23:58] <okayden> heya
[23:58] <nogardd> hey bench
[23:58] <benchka> Hey
[23:58] <okayden> i moved the stuff, sorry bout that
[23:58] <benchka> I know
[23:58] <benchka> I saw le signs
[23:58] <okayden> kewl :)
[23:59] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:59] <VashTheStampy> lol
[23:59] <benchka> LOL
[23:59] <okayden> <colour=red>hm</colour>
[23:59] <okayden> dang
[23:59] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.